



Руководитель регионального управления принял граждан, проживающих в аварийных домах



Расследование сообщений о преступном нарушении прав и законных интересов граждан, проживающих в аварийном жилье, находится на постоянном контроле у руководителя следственного управления СК России по Вологодской области.

В ходе проведенного личного приема Геннадий Юрьевич Яшин выслушал доводы жителей города Грязовца, обратившихся по указанным вопросам. Одновременно руководитель областного управления заслушал доклады следователей Вологодского межрайонного следственного отдела, осуществляющих доследственные проверки по заявлениям граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В целях всестороннего, полного и объективного исследования доводов заявителей о нарушении их законных интересов со стороны должностных лиц местной администрации Г.Ю.Яшин поручил территориальному следственному отделу объединить материалы в одно производство и в кратчайшие сроки принять процессуальное решение на основе принципиальной правой оценки собранных данных.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1869213>